Sigo pensando que fallaron los mecanismos de disparo. ünicamente, previsualizaba uno posible, para la situación existente. Líneas de convergencia. 
En principio en África la convección se iniciaba, alli donde había alguna convergencia(líneas, centros,etc), y luego los que más se desarrollaban, coincidían con ejes de ondas del este(que les aportaba organización). Algunas células, organizadas en líneas, se formaron en la costa(con aporte de aire marítimo) y cesaron cuando dejó de existir estos flujos convergentes. 
Las salidas del EPS, daban intensas precipitaciones en Canarias, y el modelo operativo los apoyaba en el plazo medio lejano, pero a medida que se acercaban las fechas, las salidas del modelo, iba ajustando a menos. La situació sinóptica era parecida, lo único que variaba, era la posición de estas bandas convergentes. 
Una de las salidas hacía coincidir una banda de convergencia desde sfc-700 justo sobre Canarias, con formación de un máximo de viento(de niveles bajos)sobre las islas. Esto hacía pensar en una situación similar a las del temporal de enero del 99. Recuerdan aquel famoso chorro en niveles bajos, que provocó intensas perciopitaciones a sotavento?. 
Lo cierto es que, los últimos días la banda de convergencia, ya únicamente la teníamos en 850 mb; y las de sfc, estaban en la costa africana, y en algunos períodos saltaban al mar, pero no llegaban a Canarias(en las imágenes sat) se veían algunas. Y además el máx de viento aparecía en 850(este), que ya se ha descrito aquí como inhibidor de la convección de las Cañadas(demasiada mezcla con el ambiente). 
En resumen, creo que falló la falta de un mecanismo de disparo en nuestra zona. 
Respecto a lo de ayer, teníamos humedad residual, y se formó convección en todas las islas, pero la más significativa en el noroeste de las islas de Gran Canaria y Tenerife(¿coincidencia?). Además las tormentas presentaban organización en línea. ¿de donde venía el flujo?¿era tan intenso como el del día anterior? 

Otra cosa, lo del tren convectivo, es lo mismo que una línea de tormentas. Lo único que cambia, es el observador que lo sufre. Si el observador de un pueblo X, tiene la suerte(cada uno ponga el signo que le interese) de que una linea de tormentas pasa por la vertical de su pueblo y descarga su contenido acuoso, está sufriendo un efecto Tren convectivo. Lo único que interesa en este caso no es la organización sino la persistencia de las precipitaciones, digamos que es una descripción hidrológica, y no meteorológica. 
Saludos. 
_________________

Hola Julio, siempre es un placer leerte. Aparte de lo dicho por José Luis, toda perturbación tropical que evoluciona a tormenta tropocal, o pesteriormente a huracán, necesitan un gran grado de organización, que les suele venir dado por una potente onda del este. Tambien necesitan convergencia de alisios intensas, y una vez formado una buena fuente de vapor de agua, en la que tiene importancia la temperatura del agua(de un espesor considerable, no solo la superficial). 
Pero lo que quería exponer, es que a pesar de saber de la importancia de la temperatura del agua, para desarrollar sistemas de más entidad. Hubo formación de nubosidad convectiva en zonas donde hubo convergencia de aire del sur(húmedo y cálido), con aire procedente del Atlántico(más fresco), y estos distemas decalleron porque estas convergencias se trasladaron o cesaron. Por eso mi duda acerca de la temperatura del agua. Y la pregunta es. ¿Por que cesaron, porque perdieron contacto con la fuente de vapor de agua(capas bajas-zona de convergencia). ¿o cesaron porque la calidad-cantidad del vapor de agua que tenían al tocar el mar disminuyó? Yo creo en la primera, tal vez porque ya he vivido otras ocasiones en que el mecanismo de disparo permanece estacionario(en capas bajas) y los sistemas se mueven por un viento rector que está en capas altas y viajan lejos de la fuente de vapor de agua, tendiendo a disiparse desde abajo. 
En fin, desde luego esta situación a pesar de no haber llegado hasta nosotros, creo que ha sido muy enriquecedora. Saludos.

Para documentar el tema de las convergencias en superficie, envío una salida del CANA(HIRLAM para Canarias). En esta se aprecia(líneas verdes), donde converge el flujo y la nubosidad que origina. 
ADemás envío una salida de 700 del CEPPM, donde se aprecian los ejes de ondas del este, y la relación existente con los sistemas más desarrollados-organizados. 
Más tarde, comentaremos mas cosillas(estoy de watching). 
Por cierto, ya veo que más de uno está ejerciendo de predictor. Enhorabuena. Fijense que la diferencia está entre mojarse o no(no era cuestión de conocimientos, que en muchos casos sobra). Es todo un paso adelante. SAludos.

Los campos estan en el mismo directorio
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